
16 квітня відбулась XVIII Міжнародна науково-практична конференція «Шевченківська весна – 2020: 

Математика, статистика, механіка. Прикладна математика, комп’ютерні науки, інженерія програмного 

забезпечення, системний аналіз». Цього року у зв’язку із загальнонаціональним карантином, 

спричиненим COVID-19, захід відбувався в online-форматі. Втім, конференція зберегла всі ключові 

традиційні складові – сильні доповіді аспірантів та молодих вчених, студентів, школярів, питання та 

відповіді, обговорення презентованих результатів із викладачами механіко-математичного факультету 

та факультету комп’ютерних наук та кібернетики. 

Загалом під час конференції було зроблено більше 50 доповідей. Спектр учасників вражає – від зовсім 

юних школярів, які лише розпочинають свій наукових шлях, до молодих вчених із фундаментальними 

науковими результатами. Окрім науковців із Київського національного університету імені Тараса 

Шевченка, до участі долучились студенти інших провідних університетів – як з України, так і Німеччини 

та Великобританії. 

Учасники отримали безцінний досвід презентації наукових результатів, поради щодо подальшої 

роботи над дослідженнями, багато цікавої інформації із різноманітних сфер математики, статистики, 

механіки, комп’ютерних наук, системного аналізу. 

Із відгуків учасників: 

«Чудова конференція і з наукового, і з технічного боку. Відзначаю високий рівень презентації власних 

результатів» (Олена Капустян) 

 «Мене найбільше вразив надзвичайно широкий спектр математичних проблем, розв'язаних 

учасниками конференції!» (Валентина Зінькова) 

«Дуже дякуємо за таку чудову нагоду взяти участь у конференції "Шевченківська весна 2020"! Було 

дуже цікаво!» (Андрій Рудик, Євгенія Анастасія Рудик) 

«Дякую організаторам за можливість брати участь в подібних заходах.  Для мене це було вперше, маю 

надію брати участь в "Шевченківській весні" надалі, адже вона дає неоціненний досвід.  Дякую 

організаторам, модераторам, учителям та учасникам конференції!!!» (Михайло Деркач) 

 


